


Образец 5.0	ПРАВИЛНИК ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЛАСТНИТЕ КОМИСИИ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА
 ДАБДП	Безопасна Универсална Мобилност

ПРОТОКОЛ №8 ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОКБДП СТАРА ЗАГОРА

15.11.2022 г.

Днес, 15.11.2022 г., се проведе извънредно присъствено заседание на Областната комисия по безопасност на движението по пътищата на област Стара Загора.

На заседанието присъстваха:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: ИВАН ЧОЛАКОВ – областен управител на област Стара Загора;

СЕКРЕТАР: Десислава Рафаилова – старши експерт РР в Областна администрация Стара Загора;

1. инж. Марио Аладжов – началник-отдел ИРД в Областно пътно управление – Стара Загора;
2. Павлин Радев – главен експерт в Регионална здравна инспекция – Стара Загора;
3. комисар Стоян Колев – директор на РДПБЗН – Стара Загора;
4. Георги Иванов – началник-сектор ПГ и СД в РДПБЗН – Стара Загора;
5. Михаил Михов – началник-група „Оперативен център“ в РДПБЗН – Стара Загора;
6. комисар Илиян Илиев – началник на отдел „Охранителна полиция“ при ОДМВР – Стара Загора;
7. д-р Румяна Недева – завеждащ ФСМП – Стара Загора.

НАЧАЛО: 10:03 ч.

Г-н Чолаков приветства участниците и обяви повода за заседанието – обсъждане на предстоящото съвместно областно учение за реакция при настъпило ПТП, съгласно мярка 6.1. от План програмата на ОКБДП на област Стара Загора за 2022 г. Даде думата на комисар Стоян Колев, директор на РДПБЗН – Стара Загора, тъй като представляваната от него институция е поела ангажимента за разработването на плана, съгласно който да протече учението.

Комисар Колев заяви, че са разработили проект на план за настъпило верижно ПТП включващо цистерна, която превозва опасни вещества, няколко леки автомобила и микробус с пътници. По този начин ще бъде направена тренировка на структурите на единната спасителна система за реакция при възникнало сложно ПТП.

Потвърди се датата за провеждането на съвместното областно учение – **23.11.2022 г.**, както и началният час – **13:30 ч.** По отношение на мястото на занятието, комисар Илиян Илиев, началник на отдел „Охранителна полиция“ при ОДМВР – Стара Загора, пое ангажимент да осигури възможност за използване на терена на **летище Стара Загора.**

Г-н Михов, началник-група „Оперативен център“ в РДПБЗН – Стара Загора, представи основните акценти от проекта на плана, който са изготвили. Ще бъде разиграна сложна ситуация, която реално

може да възникне на 195 км от АМ „Тракия“. В резултат на влошени метеорологични условия възниква верижно ПТП между товарен автомобил, превозващ опасни товари, четири леки автомобили и един микробус, при който впоследствие ще възникне пожар. Реагира се съобразно териториалното разпределение на действията на районните служби. От едната страна на магистралата (северна) – Районна служба гр. Стара Загора, а в южното платно – Районна служба гр. Чирпан. Предвид тежката ситуация се иска помощ от сектор СОД – Пловдив, който е ресорно ангажиран с действия при химически и аварийни работи на територията на област Стара Загора. Цялото занятие ще бъде разделено на четири оперативни участъка:

1. Изцяло съсредоточен върху разлива на опасно вещество от цистерната. Основна задача – локализиране на разлива, както и неговото ограничаване. Също така, източване на опасното вещество в аварийен съд и транспортирането му на безопасно място;
2. Пътнотранспортно произшествие между четири автомобили с пострадали и загинали. Основна задача – спасяване на хора и извеждането им към триажа.
3. Пътнически микробус, превозващ значителен брой хора, където възниква пожар. Основна задача – гасене на пожара, спасяване и извеждане на пътниците.
4. Разположение на щаба и всички институции – ЦСМП, където ще се извършва триаж на ранените. БЧК, психологическо подпомагане на пострадалите, екипите на ОДМВР и ОПУ, които ще отцепят района, посредством затварянето на цялата магистрала (и двата пътни възела) и ще се погрижат за своевременното осигуряване на обходни маршрути.

Настъпи дискусия, на която бяха обсъдени уточняващи въпроси като предвиждане на място за представителите на медиите, които да получат информация за създалата се ситуация от първо лице, отправяне на покана за присъствие на учението до Районна прокуратура – Стара Загора и др.

От РДПБЗН – Стара Загора заявиха, че очакват утвърждаването на плана да се случи в рамките на деня и съответно веднага след това да го разпратят по електронен път до всички институции, които ще вземат участие в занятието – Областна администрация Стара Загора, ОДМВР – Стара Загора, ОПУ – Стара Загора, БЧК – Стара Загора, ЦСМП – Стара Загора, РЗИ – Стара Загора, община Стара Загора.

Гореспоменатите институции следва да организират разпределението на силите си по начин, който няма да възпрепятства нормалното протичане на реалния работен процес.

ОБОБЩЕНИЕ НА РЕШЕНИЯТА ОТ ЗАСЕДАНИЕТО НА ОКБДП

Решения	За сведение/за изпълнение	Отговорници	Срок
Провеждане на съвместно областно учение за реакция при настъпило ПТП	За изпълнение.	Областна администрация Стара Загора, ОДМВР – Стара Загора, РДПБЗН – Стара Загора, ОПУ – Стара Загора, ЦСМП – Стара Загора, РЗИ – Стара Загора, БЧК – Стара Загора, община Стара Загора.	23.11.2022 г. 13:30 ч.

КРАЙ: 10:29 ч.

Заличено на основание чл. 59, ал. 1 от ЗЗЛД

.....
/ИВАН ЧОЛАКОВ/

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОКБДП
НА ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА

.....
/Десислава Рафаилова/

СЕКРЕТАР НА ОКБДП
НА ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА